



國際會長訊息

2023 年 7 月



國際會長信息

七月是我們歡迎新領導並開始新年度工作的月份。

近年來，我們在直前國際會長金博士“[治愈世界](#)”的主題下開展工作。

“治愈世界”對很多人來說聽起來都很棒，但它也可能有點太強大的。不過，我們應該保持雄心勃勃，「治愈」可能只是對家人、朋友、同事或社友的一個擁抱或一句善意的讚賞之詞。我們在世界各地有很多專案。許多是專注於醫療和心理輔導方面的治療，但「治愈」也可以是採取簡單的行為，例如幫助老年人去教堂或去觀光旅遊。「治愈」的方法可能是在特殊的日子裡為窮人和無家可歸者提供食物，或者為貧困兒童籌辦活動。我們應該始終關注他人的需求，並找到最好的解決方案來提供幫助。

可持續發展目標 (SDG)：藉由和平與繁榮實現全球治愈

聯合國所有會員國於 2015 年通過的《2030 年可持續發展議程》為人類和地球，現在和進入未來的和平與繁榮提供了共同藍圖。其核心是 17 項可持續發展目標 (SDG)，它迫切呼籲所有國家（無論是已開發國家還是發展中國家）在全球夥伴關係中採取行動。他們認識到，消除貧困及其他的剝奪必須與改善健康和教育、減少不平等和刺激經濟增長的策略齊頭並進，同時處理氣候變化並努力保護我們的海洋和森林。（來源：[17 個目標](#)）

我們可以得到結論，國際聯青社正在努力實現許多全球目標，特別是藉由“治愈世界”和“節食基金”倡議。我們藉由擊退瘧疾 (RBM) 專案對根除瘧疾的措施提供長期支持。我還希望您考慮一下目標 13“氣候行動”——採取緊急行動處理氣候變化及其影響。

國際聯青社致力於成為一個對環境負責的組織，並承擔減少環境“足跡”的責任。這是參與國際聯青社活動伴隨著權利的義務。國際聯青社投資一些專案來抵消因領導人旅行造成的二氧化碳排放。聯青社和基督教青年會可以為減少或消除溫室氣體排放的專案來申請補助。該網站提供了有關申請補助以及如何藉由捐款支持我們工作的[更多信息](#)。



THE GLOBAL GOALS

除了我們治愈環境的工作外，“[Week4Waste](#)”專案在許多地方已取得了巨大成功，許多社仍在跟進，在街道、海灘、公園和河流沿岸收集垃圾。我們積極參與 W4W 確實可以發揮作用，符合七月的事工重點，這是發展國際聯青社公共關係的絕佳機會。穿著你的背心出去，激勵你的朋友、鄰居和其他的社採取行動！



另一個有助於環境修復的專案是植樹。如果您所在地區有一個地方閒置，那麼請詢問當地政府領導人是否可以捐贈一些樹木。在丹麥區域，兩個社在 20 年前種植一些樹，如今這裡已成為人們遛狗、跑步或在大自然中散步的森林。一個巨大的標牌告訴遊客，這片森林是聯青社友種植的。在科索沃，來自丹麥的聯青社友在基督教青年會和國際聯青社的一個專案中種了一棵樹。



像這樣的專案結合了「治愈」和團契，不僅培養自然，而且培養社生活，這是我們的力量和明確的特性。強大的社可以維持及增加社友並享受團契。我很高興收到所有從事這些環保活動的社的來信。



本著耶穌基督的精神，我們個人有責任照顧我們的鄰居。讓我們在社區、社和家庭中尋找「治愈」的機會，並成為支持我們周圍的人的燈塔。

編者註

請聯繫編輯分享您對國際會長
訊息的想法和觀點

八月的強調事工將放在
前瞻性規劃：2032 年策略

請在 2023 年 7 月 10 日前
點擊以傳送您的
影響力故事

聯繫編輯





國際總會訊息

國際秘書長 Jose Varghese

在我們進入新世紀的第一年之際，國際總會向世界各地的所有社友致以問候，並祝願大家度過一個有意義且激動人心的聯青年。2023/24年度團隊已正式就任，為運動注入新的活力和熱情。國際總會向新上任的領導人致以最誠摯的祝願，並保證他們將得到工作人員堅定不移的支持。

社和區域階層的 [Portalbuzz](#) 管理員被提醒更新領導人員數據庫，並開始為下個月到期的上半年社友數報告做準備。

Ulrik Lauridsen 先生在 2023/24 年繼續承擔國際會長職責。與他一起擔任 [國際執行官](#) 的還有國際會長當選人沈淇銘先生、直前國際會長 Kim Sang Chae 博士、國際財務長 T.M. Jose 和國際財務長當選人 Erik Breum 先生。

國際理事會將於2023年7月23日至26日在肯亞的 Nairobi 召開會議，這標誌著理事會在時隔數十年後再次在非洲洲域召開會議，具有重要意義。

為慶祝去年取得的成就，我們很高興地報告 2022/23 年度新增 83 個社授證成立，為國際聯青社的增長和擴張做出了貢獻。下半年的付費社友人數為 24,235 名。國際總會對所有區域和洲域在擴大組織影響力和社友維持方面做出的不懈努力表示感謝。你們對百年慶典活動的規劃和執行的熱情參與對此運動的成功發揮了重要作用。

最近舉行的值得注意的大會議包括在 Kollam 舉行的印度洲域大會、在丹麥舉行的歐洲洲域大會、在從紐約到加拿大 Halifax 的遊輪上舉行的加拿大/加勒比洲域和美國洲域聯合洲域大會以及在秘魯舉行的拉丁美洲洲域大會。一些區域大會也有大量社友參加，國際總會向所有參與者表示祝賀。

我們很高興地宣布，國際理事會批准泰國清邁作為 2024 年國際大會的舉辦地，會議將於 2024 年 8 月 9 日至 11 日在皇后酒店暨會議中心 Empress Hotel and Convention Centre 舉行。

認知到品牌和形象建立的重要性，七月被指定為公共關係 (PR) 強調月。我們鼓勵社友和領導者參考 [公關手冊](#)，該手冊提供國際聯青社內公關的重要性的見解，並為個人和社層面採取的行動提供了想法。

在國際理事會在 Nairobi 召開之際，國際總會向新的領導團隊致以最誠摯的祝願，並期待國際聯青社在新的一年里繼續發展並取得成功。請繼續關注國際理事會會議以及運動中其他令人興奮的舉措的更多新資訊和新聞。



創造有效的 公共關係

Mr George M. Ambat
國際事工督導 - 公共關係

*我也很高興收到您在這方面的更多想法。
讓我們共同打造有效的公關，強調我們
國際會長的主題“讓您的光發亮”*

我親愛的聯青家人，

七月是公共關係 (PR) 的強調月。我很高興在 2023-24 年度擔任公關國際事工督導。

公關的作用是瞄準國際聯青社明確的目標，並在組織和受益者之間建立溝通渠道，並贏得公眾對組織使命的接受。因此，我們傳播我們的信息並創造正面的宣傳。

成功公關的五個品質是：誠實、建立關係、傳授知識、清晰度和關聯性、以及創造力。“RACE”是制定策略性公關計劃，以與公眾建立一牢固且互利的關係時需要遵循的有效流程。

“RACE” 過程包括四個階段：即

- Research 研究
- Action Plan 行動計劃
- Communication 溝通
- Evaluation after relationship building 關係建立後的評估

這些必須根據 地理位置的 偏好/選擇來制定。以下是我們可以加速公關的一些領域：



1. 精心設計的帶有聯青社標誌的車貼。



2. 表彰公務員、國防人員、資深教師、健康照護專業人員等，表彰他們對社會和國家的寶貴服務。



3. 在公共場所設置標牌，宣傳國際聯青社對社會的服務。



4. 以提供器具、電氣和電子設備、學習輔具、設立圖書館等，向孤兒院、養老院、安寧緩和醫療中心和托兒所提供支持。



5. 透過印刷品和電子媒體發佈公告和新聞通訊。



6. 慶祝如世界無菸日、婦女節、兒童節、聖誕節等特殊節日及有關聯青家族成員和公眾（包括社會傑出領導人）的當地節日。

社區服務項目



這是菲律賓 RAHA 聯青社與由 150 名日本人組成的 Hello Alson 日本團隊合作的一個長達 10 年的專案。有 80 名牙醫和 70 名志工(其中大部分是牙科學生)。他們定期訪問菲律賓進行為期 4 天的專案。此次，38 名日本人抵達馬尼拉，其中包括 19 名牙醫和志工以及 10 名翻譯，使 1050 人受益。

菲律賓 RAHA 國際聯青社，菲律賓區域
亞太洲域

“救援擱淺鯨豚”是台灣區域的社區服務計畫。已資助兩套救援池和過濾設備給基隆（台灣鯨豚協會）。該專案與百年慶典相結合，意義非凡。國際會長 Lauridsen 先生受邀體驗救援池模擬情景。

台灣區域，亞太洲域



我們的社在柬埔寨 Siem Reap 省的一個農村建造並捐贈了一所公立高中校舍。建設成本為 650 萬日元（46,000 美元）。該學校的建造將使周邊 14 個村莊約 1000 名學生能夠接受教育，解決高中低入學率的問題。這項活動將為許多年輕人提供學習的機會。該專案得到了柬埔寨政府的好評，並得到了當地電視台的報導。

京都地球 Kyoto Global 國際聯青社，西日本區域
亞太洲域

藉由與國際非營利組織仁人家園 (HFH, Habitat for Humanity) 合作，幫助為低收入家庭建造兩棟房屋的專案，將幫助窮人和受壓迫者的願望、志願服務的承諾和回饋社區的奉獻精神付諸行動。HFH 分配給紐約 Westchester 聯青服務社 - 最多 15 個名額由該區域的社友填補。

紐約 Westchester 聯青服務社，北大西洋區域
美國洲域



國際聯青社新資訊



巴黎基督教青年會發起了一項募捐活動，以修復這座籃球館，它是世界上最古老的。



歐洲洲域大會在丹麥



2023/24 歐洲洲域團隊就任典禮在丹麥 Skjern 舉行



丹麥區域大會在丹麥 Skjern 舉行



中西印度區域 2023/24 年度區域會長和領導團隊就任典禮



中西印度區域的區域青年秘密會議 (Regional Youth Conclave)



拉丁美洲洲域大會在秘魯



秘魯文化之夜



拉丁美洲洲域 2023/24 領導團隊



加拿大/加勒比海洲域和美國洲域聯合洲域大會



加拿大/加勒比海洲域和美國洲域 2023/24 領導團隊的就任典禮



點擊任意圖片可
放大圖像，或
[進入圖庫](#)



關注我們，
查看更多
國際聯青社新資訊